

МОСГОРСПРАВКА
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК
Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/6. Тел. Б 9-51-61

Вырезка из газеты ВЕЧЕРНЯЯ МОСКВА

18 СЕН 1964

от

г. Москва

Газета №

РЕПОРТАЖ ДНЯ

АФИНЫ ЖДУТ ВАХТАНГОВЦЕВ

В РАЗНЫХ странах за свою многолетнюю историю выступал Театр имени Евг. Вахтангова. Его артистам рукоплескали зрители Польши и Чехословакии, Болгарии и Румынии, ГДР и Франции, Швеции и Италии. И вот сегодня утром коллектив отправился в новое зарубежное турне: путь лежит в столицу Греции — Афины.

На Шереметьевском аэродроме можно было увидеть известных деятелей вахтанговского театра, представителей различных поколений этого прославленного творческого коллектива. Вот главный

режиссер театра народный артист СССР Р. Симонов, рядом с ним ветераны театра: народный артист СССР И. Толчанов, народная артистка РСФСР Ц. Мансурова. На гастроли отправились и народный артист СССР Н. Гриценко, народный артист РСФСР Н. Плотников, представители среднего поколения Ю. Яковлев, М. Ульянов, молодежь — И. Бунина, В. Лановой, Л. Макаюва и другие.

Перед отлетом Рубен Николаевич Симонов в беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» рассказал:

— С большим волнением отправляемся мы в Грецию. Ведь это первый не только советский, но и вообще русский театр, который будет выступать на афинской сцене. Греческому зрителю мы покажем четыре постановки: спектакль, созданный еще основателем нашего театра Е. В. Вахтанговым, «Принцесса Турандот», русские классические произведения «Живой труп» Л. Толстого и «Идиот» по Ф. Достоевскому, а также современную пьесу А. Арбузова «Иркутская история». Гастроли начнутся 21

сентября. В Афинах будет дано 16 спектаклей.

По окончании гастрелей в Греции мы отправимся в Народную Республику Болгарию. Здесь, кроме четырех названных постановок, будет показана также комедия А. Софронова «Стряпуха замужем». Нам очень приятно, что выступления в Софии пройдут в дни месячника болгаро-советской дружбы, в котором артисты нашего театра примут самое активное участие.

НА СНИМКЕ: Шереметьевский аэропорт, 7 часов утра. Вахтанговцы направляются к самолету.

Фото Р. ФЕДОРОВА.

